



A



B

ия
кова
това
ка

Антон Чехов
Три сестры



Русская классика



А.П.Чехов

ВИШНЕВЫЙ САД

«ДЕТВОРОВЫЕ СЕСТРЫ», «ВИШНЁВЫЙ САД».



КАК ГОВОРИЛ САМ ЧЕХОВ: «В ДЕТСТВЕ У МЕНЯ НЕ БЫЛО ДЕТСТВА».



Обучение Чехова
23 августа 1866 года
приготовительном
классической гимназии
заведением на
видение мира, где
получил свой первоначальный
которым его наставником
Платонович Попов
литературные и



АГАНРОГЕ;
Мужская
лось его
здесь он
ехонте»,
дор
ие



Музыка
стремле
таганро
театре А
Оффенб
поклонн
скажет:
для мен
театре..
как «Тр
были ак
домашн
Андрея дросси



е Чехове
том сыграл
у. Впервые в
оперетту Жака
Ал страстным
оих писем Чехов
орошего... Прежде
к сидеть в
произведений, таких
ром курица пела»,
ал участие в
го товарища

В истории болезни Чехова, которую вёл в клинике лечащий врач писателя Максим Маслов, записано, что в гимназические и студенческие годы Чехов болел туберкулёзным воспалением брюшины, но «теснение в грудине» чувствовал ещё в 10-летнем возрасте. С 1884 года Чехов страдал кровотечением из правого лёгкого

Одни исследователи считают, что роковую роль в жизни писателя сыграло путешествие на Сахалин — была распутица и ехать пришлось тысячи километров на лошадях, в сырой одежде и насквозь промокших валенках (сам Чехов и его близкие связывали заболевание именно с поездкой). Другие причиной обострения туберкулёзного процесса называли частые перезды из Ялты в Москву в самое неблагоприятное для здоровья время.

A portrait painting of Anton Chekhov by Ilya Repin. He is shown from the chest up, wearing a dark green jacket over a white shirt and a dark tie. He has a beard and is wearing glasses. His right hand is resting against his chin in a thoughtful pose. The background is a mottled green and brown.

ЛЕТО
ОБОСТ
СКОН
РАЗВЯ
СВИД
ПРОС
ПОСЛ
ЗНАЧИ
ПО-Н
МЕНЯ
ЛИЦО
ПИЛ
БОК И ВСКОРЕ УМОЛКНУЛ НАВСЕГДА».

КОГО
СЛЬ
ОМ.
О
НАЛ
Я

НЕ
ЕВЫЙ

ГРОБ С ТЕЛОМ ПИСАТЕЛЯ БЫЛ ПОСТАВЛЕН НА МОГИЛУ НАД ВЕЛИКИМ ПИСАТЕЛЕМ. ВАГОНЫ БЫЛИ ОБРАЗОВАНЫ 22 (22) июля 1904 года в Успенской ЦЕРКВИ НОВОДЕЕНИЯ. Чехов был тут же похоронен на Богословском кладбище, рядом с могилой А. С. Пушкина. ПОСТАВЛЕН ДЕРЕВЯННЫЙ КОВШ С ЛАМПАДКАМИ. В год смерти писателя, 1908 года на могилу был установлен выполненный в стиле браиловского



стеклу в вагоне с окнами, как насмешку над великим писателем. Века немногие прошли, и монументы 5. 9. 1908 года. В Успенской церкви состоялось погребение. Погребён был в монастырском подвале. Могиле был установлен памятник из гранита для писателя. 2 (15) июля 1908 года был установлен памятник, выполненный из гранита Л. М. Браиловского.

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!

